
Экономическая  информатика
тест с ответами
1.  Терминал,  предназначенный  для  оплаты  покупки  с  помощью
карты:
а) РОS-терминал +
б) DОS-терминал
в) SОS-терминал

2. Активные счета отображают:
а) хозяйственные средства, активные – источники хозяйственных
средств
б) хозяйственные средства, пассивные – источники хозяйственных
средств +
в)  частные  средства,  пассивные  –  источники  хозяйственных
средств

3. Суть метода оценки запасов ФИФО – списываются материалы:
а) последней закупленной партии
б) зависит от количества запасов
в) от первой закупленной партии к последующим +

4.  Под  информационной  технологией  понимаются  операции,
производимые с информацией:
а) и автоматизированные, и традиционные бумажные операции +
б) автоматизированные операции
в) традиционные бумажные операции

5. Значение коэффициента абсолютной ликвидности рано 0,25. Как
изменится это значение, если увеличить сумму счетов к оплате
(дебиторскую задолженность) на 10%, если известно, что их доля
в текущих активах составляет 55%:
а) увеличится
б) уменьшится
в) не изменится +

6. Разница между чистой прибылью балансовой зависит от:
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а) курса доллара
б) налогового законодательства +
в) курса рубля

7. Электронная почта обеспечивает передачу данных в режиме:
а) online
б) real time
в) off-line +

8. Рекламный графический блок, помещаемый на Web-странице и
имеющий гиперссылку на сервер рекламодателя:
а) баннер +
б) флажок
в) блочок

9. Цель информационного обеспечения определяется:
а) информационными технологиями
б) информационной памятью
в) информационными потребностями +

10. Система средств и способов сбора, передачи, накопления,
обработки, хранения, представления и использования информации:
а) информационная экономика
б) информационная система +
в) информационная политика

11. На 1 компьютере можно установить … информационных баз:
а) любое количество +
б) 5
в) 10

12. Собственные источники средств:
а) прибыль предприятия
б) акционерный капитал
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа

13. В окне «Запуск 1С: Предприятие» обязательно устанавливать
флажок в поле «Монопольно», так ли это:



а) да +
б) нет
в) зависит от компьютера

14. Наиболее устойчивая к неисправностям отдельных узлов, и
легко наращиваемая, и конфигурируемая топология сети:
а) кольцо
б) звезда
в) шина +

15. Вид аналога собственноручной подписи, являющийся средством
защиты информации:
а) электронная цифровая подпись +
б) электронная визуальная подпись
в) электронная независимая подпись

16.  Прибыль  предприятия  (как  финансовый  результат)  –  это
разница между:
а) приходом и уходом
б) доходами и расходами +
в) расходом и реализацией

17. Два предприятия имеют одинаковую рентабельность активов,
но оборачиваемость активов на первом предприятии вдвое выше,
чем  на  втором.  Инвестиционная  привлекательность  выше  у  …
предприятия:
а) второго
б) равна
в) первого +

18.  Счет-фактура  оформляется  на  основании  документа
Поступление  (комиссия),  так  ли  это:
а) да
б) нет +
в) иногда

19.  Субъективный  показатель,  характеризующий  меру
достаточности  оцениваемой  информации  для  решения  предметных
задач:



а) правдивость информации
б) свежесть информации
в) полнота информации +

20. Показатель чистого приведенного дохода зависит от величины
инвестиций, так ли это:
а) да +
б) нет
в) в редких случаях

21. Адрес компьютера в сети, представляющий собой 32-разрядное
двоичное число:
а) IР-адрес +
б) эмейл
в) папка

22. На документах купли-продажи обязательно оформлять счет-
фактуру, так ли это:
а) да +
б) нет
в) в редких случаях

23. Карты, классифицирующиеся по выполняемым ими финансовым
операциям:
а) дебитовые
б) валютные
в) кредитные +

24.  Раздел  Кэш-фло,  в  котором  отображаются  затраты  на
подготовку  производства  –  Кэш-фло  от  …  деятельности:
а) налоговой
б) инвестиционной +
в) кредитной

25. Инфляция … показатель нормы рентабельности:
а) увеличивает
б) оставляет неизменным
в) уменьшает +



26. Если коэффициент текущей ликвидности будет равен 39, это
значит, что:
а) предприятие практически находится на самофинансировании
б)  предприятие  легко  может  расплатиться  перед  своими
кредиторами
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа

27. Ставки акцизов определяет:
а) Правительство России +
б) Госдума
в) Совет Федерации

28.  Процесс  насыщения  производства  и  всех  сфер  жизни  и
деятельности человека информацией:
а) информационность
б) профильность
в) информатизация +

29.  Тяжесть  налогообложения  возрастает  с  ростом  размеров
доходов или с ростом налогооблагаемой базы (подоходный налог):
а) прогрессивные налоги +
б) регрессивные налоги
в) НДС

30. База налогообложения НДС:
а) добавленная стоимость
б) обороты по реализации
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа


